

2024年6月24日 星期一
农历甲辰年五月十九
今日四版
第5323期

桐庐县融媒体中心主办
<http://www.tlnews.com.cn>

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天阴有大雨,局部暴雨,西南风3到4级,气温20到24℃,明天阴有中到大雨,局部暴雨,偏北风3级,气温20到25℃。

县委举行党纪学习教育第二期读书班学习交流会暨企业走访情况交流会

把学习成果转化推动发展的有力保障 全力夺取“半年红”高分报表

本报讯(记者 金黄璐敏)6月21日上午,县委举行党纪学习教育第二期读书班学习交流会暨企业走访情况交流会,深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,认真学习领会《中国共产党纪律处分条例》,进一步推动党纪学习教育走深走实,切实抓好冲刺“半年红”各项工作,形成同频共振、互促共进的良好局面。

县委书记冯晶主持并讲话。张蕙娜、邵伟斌、丁干等县四套班子领导,法检“两长”参加。县领导紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律开展交流研讨或作书面交流,围绕重点企业走访、“5+2”重点指标攻坚、重点项目推进等情况进行交流。

冯晶充分肯定前一阶段工作成效,认为全县上下以“重整行装再出发、提振精神立新功”专项行动为牵引,统筹党纪学习教育和经济发展,做到“两手抓、两促进”,持续赋能全市高质量发展重要增长极建设,彰显了广大桐庐干部想干事、能干事的工作作风。下一步,要继续提振干事创业的精神状态,以更强的信心、更强的干劲、更强的担当,抓好学习教育、推动县域发展。

冯晶强调,要咬定目标、决战冲刺,对照全年任务、自身发展、兄弟城区以及“冲刺500亿”,增强“争先不落后”的紧迫感,加强经济调度,提高工作质效,全力夺取“半年红”高分报表。

聚焦重点指标抓攻坚,发挥统计精准导航作用,强化前瞻性分析研究、

日常研判和调度指挥,做到指标分析“六到”,拿出超常规手段举措,全力实现追赶、进位、巩固;聚焦重点项目抓提速,深化项目全生命周期管理,进一步抓好重点项目履约监管,加强资金、土地、用能等要素保障力度,推动形成更多投资量、实物量;聚焦重点企业抓服务,落实首问责任制、常态化联系等机制,加强企业走访服务,深化“走进国企、请进桐庐”“快递乡贤大走访”等活动,推动更多国企优质项目落户,统筹支持“三通一达”第二总部及在桐项目发挥更大效益。

冯晶强调,要学用结合、以学促干,持续深化学纪知纪明纪守纪,把学习成果转化成为推动发展的有力保障。以严明的纪律优生态,严格落实“第一议题”制度,不断完善贯彻落实上级决

策部署闭环机制,切实增强政治“三力”,持续营造勤廉并重的干事氛围和风清气正的政治生态;以严明的纪律抓整改,结合专题民主生活会查摆问题,按照“工作项目化、项目清单化、清单责任化”要求,制定整改方案,建立整改清单,细化整改措施,做到即知即改、标本兼治;以严明的纪律促发展,推动党纪学习教育融入日常、融入工作、融入发展,统筹抓好产业发展、美丽建设、融杭接廊等重点工作,既要打造新的标志性成果,也要多做打基础、利长远的事;以严明的纪律带队伍,严格履行全面从严治党主体责任、“一岗双责”,树立选人用人正确导向,提升干部专业素质、综合能力,营造“全面从严治党永远在路上、组织对干部的关心关爱也始终在路上”的浓厚氛围。

本报讯(记者 郑靖雯 金黄璐敏)6月22日下午,省市防汛工作视频调度会议结束后,我县第一时间召开续会,传达上级会议精神,部署我县防汛工作重点,强调要全面贯彻习近平总书记对防汛抗旱工作作出的重要指示精神,认真落实上级会议部署要求,以预报预警为令,严阵以待、严密布防、严防死守,做到预报到位、信息畅通、响应迅速,切实保障人民群众生命财产安全。县领导冯晶、施建华、申屠群雄、孙叶华、王青,县防指成员单位、各乡镇(街道)、开发区管委会主要负责人在县应急管理局指挥中心或各乡镇(街道)指挥中心参加。

县委书记冯晶强调,本轮降雨预计强度大、持续时间长,地质灾害风险高,防汛形势更加严峻复杂。要做到毫不松懈,把防汛抢险工作摆在当前首要位置,坚持标准不降、工作不断、力度不减,确保指挥调度、机制运转等高质高效、有力有序;要坚持精准预警,持续密切关注雨情、水情、汛情,进一步加密监测预报频次,加强会商分析研究,科学精准应对部署,确保第一时间响应、第一时间行动;要扩面排查风险,强化地质灾害、小流域山洪危险区、病险水库、桥梁涵洞、城市低洼易涝区、危旧房等重点部位排查整改力度,做到不留死角、不留盲区;要加强应急准备,健全应急预案,配齐配强应急物资、人员力量,确保拉得出、用得上。落实重点部位人员转移避险措施与人员劝离等工作,做到应转尽转、应转早转、应转快转;要强化责任落实,严格执行汛期24小时值班制度和领导带班制度,切实将力量下沉到一线,确保人员到岗到位、措施落细落实,提高应急处突能力。

以毫不松懈的状态打好防汛主动仗

我县召开防汛工作视频调度会

冯晶在检查督导防汛防灾工作时强调

精准调度 严密防范 全力确保群众安全度汛

本报讯(记者 陈艺琨)昨日上午,县委书记冯晶赴桐庐水文站、桥北地质灾害点、三合易涝点、分水江库区等检查督导防汛防灾工作。他强调,要提高思想认识,牢固树立“一个目标、三个不怕、四个宁可”理念,以“时时放心不下”的责任感落细落实防汛各项措施,全力确保群众安全度汛。丁立燕、申屠群雄、孙叶华一同调研。

在县防汛指挥中心,冯晶认真听取全县雨情水情、人员转移等情况汇报,研判雨情汛情发展态势,安排部署

防范应对工作。他强调,要强化监测预警,严格落实值班值守、信息报送等制度,精准预判易受灾风险点位,加强物资储备、备齐人员力量,切实把各项防御措施抓细抓实抓到位,最大限度减轻灾害带来的各项损失。

冯晶来到桐庐水文站,仔细询问富春江水位高度、应急预案制定等情况。他叮嘱相关部门与属地乡镇(街道),要坚决克服麻痹思想、侥幸心理,密切关注雨情水情,严密洪水防御措施,及时疏浚城市排水管网,不断完善

河道水位涨落情况,把人员避险作为重中之重,注重发动村社网格力量,有序有效做好人员转移、应急救援等各项准备工作,确保应转尽转、一人不漏。

在分水江库区,冯晶实地查看大坝,详细了解库区水位、库容等情况。他指出,水库安全运行是防汛工作的关键环节,要密切关注雨情、库容变化等情况,有针对性地做好水库防汛应急预案,根据上级调令加强科学调度,切实保障库区安全运行。

我县召开防汛防灾工作会议

本报讯(记者 陈艺琨)昨晚,全市防指调度防汛工作会议召开。全市会议结束后,我县继续召开防汛防灾工作会议,贯彻落实全市会议精神,部署下一步工作重点。县领导张蕙娜、施建华、申屠群雄、孙叶华参加。

会上,县委副书记、县长张蕙娜与相关乡镇(街道)进行视频连线,详细了解雨情水情、防汛防灾举措落实等情况。她指出,防汛防灾工作事关群

众生命财产安全,事关城市运行安全,近期降雨时间长,短时间降雨强,累计雨量大,致灾风险较高。各地各部门要深入贯彻落实上级会议精神与指示要求,始终坚持人民至上、生命至上,严之又严、细之又细、实之又实做好防汛防灾各项工作举措,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

张蕙娜强调,要层层压实责任,进

一步完善调度指挥体系,严格落实值班值守各项制度,畅通信息渠道,确保各环节工作协同有力、调度有方、运行有序。坚持科学统筹,加强监测预警,完善应急预案,根据雨情变化果断迅速组织群众转移避险、妥善安置,确保应转尽转。要强化隐患排查,聚焦重点区域、重点人群等,打好“人防+技防”组合拳,确保及时消除各类风险隐患。要做足应急准备,提前做好防汛

救灾物资储备、抢险救援力量配备等工作,以万全准备确保万无一失。要加强宣传引导,及时发布雨情、水情及防灾避险信息等,进一步提高群众防灾避险意识和自救能力。要注重汛后处置,密切关注雨情水情,第一时间开展水毁工程修复、汛后防疫等工作,尽快恢复城市环境面貌以及生产生活秩序。

新一轮强降雨来袭

闻“汛”而动 为群众筑起“防洪墙”



力装沙包,并将沙包堆放在幼儿园门口,提前做好防护措施,筑起安全防洪墙。

“在地下停车场入口堆放沙包,我们就不用担心车辆受损,可以睡个安稳觉,社区的服务让人很踏实。”从22日晚上10点至昨日凌晨1点,横村镇近江社区25名党员干部将350余个沙

离水库河道边钓鱼人员及围观群众,并结合垂钓引发溺水事故案例宣讲相关安全知识。

面对新一轮强降雨,县林水局第一时间召开防汛工作部署会,组建6个应急工作小组,并落实水旱灾害防御专家40余名和8支水利抢险应急队伍随时待命。同时,严密监测预警,及时发送山洪灾害风险预警,下发《雨情预警通告单》等,“叫应叫醒”各类防汛责任人130余人。针对重要影响区域,重点检查涉水工程防汛应急准备情况、小流域山洪防御群测群防体系建设落实情况、病险山塘水库等水利工程管控情况、在建水利工程度汛落实情况等,截至记者发稿,已派出12批60人次参与检查或督查。

县规划和自然资源局汛前完成了对所有地质灾害风险防范区、隐患点的群测群防员调整更新,已安装普适性监测设备62套,单要素雨量监测点138处。目前,县、乡、村三级防灾责任人共227人,其中地质灾害群测群防员近150人全部进岗到位,已巡查排查地质灾害隐患点近400处,转移人员25户55人,调查87处。

(下转2版)

表示感谢。他说,当前,桐庐正聚焦发展与美丽两大主题,深入开展“重整行装再出发、提振精神立新功”专项行动,深化“走进国企、请进桐庐”等活动,抢抓“融杭接廊18分钟”等契机,着力推动县域高质量发展。希望双方继续在电力供应保障、电网建设升级、低碳发展转型、新型电力系统打造等领域拓展合作,加强对重大项目、新兴产业、重点区块服务保障力度,为桐庐打造全市高质量发展重要增长极提供更坚实的电力支撑。

朱炯衷心感谢桐庐长期以来的重视与支持。他说,近年来,在双方的精诚合作、互促共进下,有力推动了桐庐供电工作迈上新台阶。国网杭州供电公司将以此次签约为新起点,以更大力度、更优服务、更实举措,打造电助产业振兴、共同富裕、低碳转型县域标杆,用电力“绿保险”助力桐庐经济“稳进立”。

我县2024年大学生就业服务季正式启动

本报讯(记者 周雨婷 通讯员 肖君梅 谢婷)6月20日,桐庐体育馆人头攒动,热闹非凡,桐庐县2024年大学生就业服务季活动在这里拉开帷幕,线下专场招聘会、线上直播带岗、校企对接……各项就业服务让人目不暇接。

活动现场,按照招聘企业产业类型分为智慧智

造区、医疗健康区、磁性材料区等七个区域。中通供应链管理有限公司、杭州象限科技有限公司、杭州千芝雅卫生用品有限公司等60余家企业摆摊纳才,提供项目工程师、机械质量工程师等700余个岗位,促进高校毕业生等青年群体高质量充分就业。

(下转2版)

防患于未然 拉紧安全网

城南街道中心幼儿园仁智园区地势低洼,前期暴雨后存在受淹情况。为做好新一轮防汛准备,昨日一大早,城南街道党工委委员俞秋萍带领仁智村驻村干部、村两委成员一起合